

Šlehobrová měla na dosah evropskou medaili

Mladá stolní tenistka SK Dobré se na Mistrovství Evropy juniorů a kadetů v Praze dokázala probjovat až do čtvrtfinále ve dvouhře

Praha/Dobré/ Stolní tenistka SK Dobré Simona Šlehobrová se na Mistrovství Evropy juniorů a kadetů v pražské O2 Aréně probjovala až do semifinále soutěže kadetek. V souboji o postup do semifinále představující jistotu zisku medaile podlehla až v sedmisetové bitvě Rumunce Szocsově.

Všechny soutěže jednotlivců se hrály od úvodního kola vyřazovacím způsobem. Šlehobrová, které se velmi dařilo v soutěži družstev, v níž prohrála jen jediný zápas, narazila ve dvouhře nejprve na Švédku Jennifer Jonssonovou. Nervozita poznamenala výkon obou hráček, ale domácí stolní tenistka byla jistější v úderech a zaslouženě zvítězila 4:2 na sety.



SIMONA ŠLEHOBROVÁ v reprezentačním dresu v O2 Aréně.

Až šestý mečbol

V zápase o postup mezi 32 nejlepších Šlehobrovou vyzvala nebezpečná Běloruska Maria Kučuková. Zápas opět nebyl z těch herně nejvydařenějších. Obě hráčky střídaly skvělé výměny s jednoduchými chybami. Vedení se přelávalo na obě strany. Šlehobrová vedla na sety 1:0, pak 1:2 prohrávala, opět 3:2 vedla a v šestém setu 10:7. Ani tři mečboly bohužel nestačily, set nakonec vyhrála soupeřka. V rozhodujícím sedmém setu hráčka z Rychnovska v úvodu vedla, ale soupeřka v prostřední části vyrovnala a dokonce se dostala do vedení. Šlehobrová znovu otočila a získala vedení 10:8. Ani další dva mečboly však neproměnila, radovat se mohla až po celkové šestém za stavu 11:10.

Simonu Šlehobrovou vítěz-

ství uklidnilo. O postup mezi 16 nejlepších se utkala s devátou hráčkou Evropy - Ruskou Annou Blažkovou. Šlehobrová si na ni věřila, protože v soutěži týmů ji už dokázala porazit. Na Rusku platil topspin na faleš a čop do bekendu, ale domácí hráčka nedokázala taktiku dodržovat po celý průběh zápasu. Proto se protáhl na šest setů. Pátý a šestý set však už Šlehobrová měla ve své režii. Vědělo se, že Ruska je psychicky velmi labilní a když prohrává, tak přes slzy pořádně nevidí na míček. Šlehobrová byla po výhře 4:2 v osmi finále mezi šestnácti nejlepšími hráčkami Evropy!

Mezi zápasy dvouher se hrály i čtyřhry a smíšené čtyřhry. Tam se Simoně Šlehobrově už tolik nedařilo. Ve čtyřhře nastupovala spolu s

Kateřinou Tomanovskou, ale nepodařilo se jim přejít přes první kolo. Prohrály 2:3 se slovenským párem Trusová, Jurková. Ve smíšené čtyřhře Šlehobrová hrála po boku Jakuba Seiberta. V úvodním kole porazili turecký pár Oguzhan, Karahanová 3:1, ale pak po velmi vyrovnaném průběhu podlehl německému páru Schabacker a Schuhová 2:3 (13:11, 10:12, 11:8, 12:14 a 13:15!).

Dva sety unikly

Ve dvouhře však cesta Simonu Šlehobrově kadetskou Evropou neskončila ani v osmi finále. Za přítomnosti televizních kamer se postavila proti chorvatské reprezentantce Mateje Jegerové - chorvatské jedničky a osmé hráčce evropského žebříčku.

Doberskému talentu unikly první dva sety a zdálo se, že nenajde správný rytmus. Ve třetím setu se ale Šlehobrová od začátku tlačila do útoku a nutila soupeřku k chybám. Výsledek byl jednoznačný a dal šanci. Jegerová ale do čtvrtého setu změnila taktiku. Nenechávala Šlehobrově možnost prvního útoku a sama rozehrávala. Rozhodující pro celý zápas byla dramatická koncovka čtvrtého setu. Šlehobrová prohrávala 6:10, ale podařilo se jí uhrát dva míčky. Trenérka Adámková si vzala time out. Soupeřka měla nyní dvě podání na vítězství v setu. Následující bod patřil se štěstím Šlehobrově. Po odvráceném útoku soupeřky míček z její páčky nechytatelně škrtl o hranu stolu. Soupeřka ještě víc znejistěla a domácí hráčce se podařilo dalším míčkem vyrovnat a dvě následujícími výměny získat set pro sebe (12:10). Za vyrovnaného stavu 2:2 se opět začínalo. Šlehobrově sebevědomí však viditelně stouplo. Pátý set získala v koncovce a v šestém už soupeřka nenašla sílu vzdorovat. Díky bojovnosti a štěstí v pravou chvíli česká stolní tenistka dokonale radovala z postupu mezi nejlepšími osmi hráčkami.

OSMIFINÁLE:
Simona Šlehobrová - Mateja Jegerová (Chorvatsko) 4:2 (-7, -7, 2, 10, 9, 4).

„První set byl vyrovnaný, nicméně Simona ho prohrála a druhý set ji trochu utekl. Třetí set lehece vyhrála a když ve čtvrtém prohrávala 8:10, vzala jsem si time out. Byly jsme domluvené, aby přijíma-

la krátce do forhendu nebo na střed, ale Simona dlouze rozehrávala servis soupeřky a Jegerová tak mohla první začít topspin. Rekly jsme si, prostě nepustit do prvního spinu. To se od této chvíle víceméně Simoně dařilo. Převzala iniciativu, začínala první útočit a už toho moc soupeře nedovolila,“ ohléla se za dramatickým zápasem reprezentační trenérka Kamila Adámková.

A jak hodnotila střetnutí sama hráčka? „Včera jsem pozorovala, jak Jegerová hraje a byla jsem na její styl připravená. I když jsem první dva sety prohrála, říkala jsem si, že zápas nekončí. Musela jsem změnit taktiku a hlavně ji nepouštět první do topspinu.“

Proti loňské finalistce

Cestu za medaili doberské hráčce zkrátila třetí hráčka Evropy Bernadetta Szocsová z Rumunska. Do finále evropského šampionátu se probjovala už vloni.

Na rozdíl od zápasu s Jegerovou začala Šlehobrová výborně a papírovou favoritku zaskočila nebojácnou útočnou hrou. Dokázala ji otláčit od stolu a protože téměř nechybovala, vyhrála přesvědčivě úvodní dva sety. Zkušená Rumunka do třetího setu změnila taktiku. Nepouštěla Šlehobrovou k první rozehrávce a v setu si udržovala náskok. Češce se podařilo dotáhnout na 8:8, přesto sadu vyhrála Rumunka. Pak Szocsová ukazovala, proč je tak vysoko na žebříčku. Šlehobrová ale kontrovala. Výměny byly delší, ale častěji v nich

vítězila Rumunka. Naději vykřesala Simona vítězstvím šestým setem. Vyrovnala na 3:3 a rozhodnou musela sada sedmá. V něm jí bohužel utekl začátek a ztrátu už nesmazala.

ČTVRTFINÁLE:
Simona Šlehobrová - Bernadetta Szocsová (Rumunsko) 3:4 (5, 8, -8, -6, -6, 7, 7).

Trenérka Kamila Adámková navzdory prohře svoji svěřenkyňu chválila: „Škoda koncovky třetího setu. Rumunka je nevyzpytatelná a chtělo ji otláčit od stolu, na zadní lajnu a rozběhat. Platí na ni krátký servis do forhendu nebo utečený na střed stolu. Později ve výměnách byla Szocsová lepší, také proto, že ji Simona nechala začínat. Byla velmi blízko medaile a určitě by si ji zasloužila nejen za předváděnou hru na šampionátu, ale také za svědomitou práci v tréninku.“

Cesta Simonu Šlehobrově evropským turnajem skončila, stopu v něm zanechala nezapomenutelnou. Odehrála jedenáct dvouher, z nichž prohrála pouze dvakrát (se třetí a desátou hráčkou Evropy). Dokázala porazit dvojku (Rusku Noskovou, osmičku (Chorvatku Jegerovou) a devítku, další ruskou hráčku Blažkovou, dokonce dvakrát!

Spolu s juniorem Pavlem Širůčkem postoupila z dvacetitileté historie hráček ve dvouhře nejdál. Česká republika získala na mládežnickém Mistrovství Evropy dvě bronzové medaile ve smíšené čtyřhře kadetů - Karina Adámková s Michalem Beněšem a Ondřej Bajger v páru s moldavskou hráčkou Polcanovou. (jr, six)

FOTBALOVÁ NOVINKA

Okresní přebor Náchodska se bude hrát ve skupinách

Náchodsko/ Mimořádnou valnou hromadu svolal Okresní fotbalový svaz (OFS) v Náchodě. Jedním z hlavních bodů programu bylo zvolení chybějícího člena Výkonného výboru za zesnulého předsedu Antonína Prouzu.

Podle předsedy Disciplinární komise a čerstvě zvoleného člena výkonného výboru OFS Náchod Radka Kaláše komise musela řešit závažnější prohřešky. Mezi těmi nejzávažnějšími byla inzultace rozhodčího divákem a také dva hráčské tresty ve výši 12 respektive 11 měsíců. Kromě toho připomněl novinku, díky které Okresní fotbalový svaz vydělá vy uplynulé sezoně 15

tisíc korun. Tou novinkou byla možnost klubů vykoupit se z karetních trestů, což jak napovídá cifra, kluby v mnoha případech využily.

Představen byl nový model fotbalových soutěží na Náchodsku. Nadcházející ročník okresního přeboru mužů bude hrát šestnáct týmů rozdělených do dvou skupin. V nich se na podzim utkají systémem doma-venku. Po podzimní části budou nejlepší čtyři týmy z obou skupin zařazeny do finálové skupiny, mužstva na pátém až osmém místě čekají zápasy o udržení v soutěži. Okresní přebor Náchodska startuje oproti Rychnovsku o týden později - až 15. srpna. (mr)

DOBRUŠSKÝ POHÁR POTŘETÍ PRO GAMASPOL



MUŽSTVO Z JESENÍKU měnilo historii Dobrušského poháru - turnaje v malém fotbalu. Hráči v šedivých dresech (na snímku) triumfovali ve dvacetileté historii turnaje už potřetí. Předchozí vítězství zaznamenali v letech 2004 a 2005. K tomu přidali dvě finálové účasti (2006 a vloni) a v roce 2000 obsadili bronzovou příčku. Rekordmany tradičního klání futsalistů zůstávají týmy FC Orel Zbečnick se čtyřmi triumfy (1990, 1994, 2000 a 2003) a Kanarci Bohuslavice, kteří v letech 1991 - 1993 dosáhli nepřerušeno zlatého hatricku. Podrobnou reportáž s kompletním výsledkovým servisem turnaje přineseme v zřetřejším vydání. Foto: Deník/Miroslav Sixta

Oslavy stého výročí kopané v České Skalici se zdařily



S ČÍSLEM 6 v dresu internacionálů České republiky se na českoskalickém trávníku představil bývalý spartan Jiří Němec.

Česká Skalice/ Sobotní odpoledne na Městském stadionu patřilo Oslavám 100 let kopané v České Skalici.

Celou akci zahájil zápas Starých gard České Skalice a Červeného Kostelce. Kostelečtí se ukázali být nad síly domácích a to i přesto, že za Jiskru nastoupila do obou poločasů kompletně vyměněná jedenáctka. Mužstvo Červeného Kostelce mělo navíc i vyšší věkový průměr. Za Jiskru nastoupil nejstarší hráč celého odpoledne, 69letý Václav Čáp. Derby tedy vyhráli hosté z Kostelce 6:2.

Prostor před zápasem "áčka" s Internacionály byl vyplněn seskokem parašutistů. Poté následovalo předávání dárkových košů některým hráčům a funkcionářům Jiskry z minulosti. Ocenění za přínos pro skalický fotbal převzali z rukou předsedy fotbalového klubu Jaroslava

Zítka, starosty města Tomáše Hubky a senátora Petra Pakosty pánové: Sedláček, Polomský, Hrnčíř, Joudal, Vik, Šulc, Strihavka, Vaněček.

V pět hodin začal hlavní bod programu, a to zápas skalického mužstva proti výběru Internacionálů ČR a ČSSR. Za internacionály nastoupila řada hvězd českého, resp. československého fotbalu v čele s Františkem Veselým, Jiřím Němcem či Janem Bergerem. Pánové, ač již ve fotbalově pokročilém věku, ukázali, že stále ještě předvádějí skvělý fotbal a krásnými akcemi bavili přes 400 diváků, kteří zápas navštívili. Utkání hrané na 2 x 35 minut nakonec vyhráli 3:1.

Po zápase následovala autogramiáda, posezení při muzice a ohňostroj. (jah)

Více fotografií najdete na www.nachodsky.denik.cz/oslavy



O DVĚ generace starší František Veselý nadělal v dresu Internacionálů ČR českoskalické obraně velké problémy. Foto: Zdeněk Majer